




Intervalos de confianza (IC) para una población normal
IC a un nivel c de confianza obtenidos a partir de una m.a.s. de tamaño n de una población N(µ,σ2)

Estadístico pivotal Expresión del intervalo
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Intervalos de confianza (IC) para comparar dos poblaciones normales
IC a un nivel c de confianza obtenidos a partir de dos mm.aa.ss. de tamaños respectivos n y m,

extraídas de sendas poblaciones N(µX,σ2
X) y N(µY,σ2

Y).

Estadístico pivotal Expresión del intervalo
IC para µX–µY si σX y σY son conocidas
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IC para µX–µY si σX y σY son desconocidas pero iguales
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IC para µX–µY si σX y σY son totalmente desconocidas
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X/σ2
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Algunos contrastes para una población normal
Contrastes de tamaño α obtenidos a partir de una m.a.s. de tamaño n

de una población N(µ,σ2)
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Algunos contrastes para comparar
dos poblaciones normales

Contrastes de tamaño α obtenidos a partir de dos mm.aa.ss. de tamaños
respectivos n y m, extraídas de sendas poblaciones N(µX,σ2

X) y N(µY,σ2
Y).
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FUNCIONES  ESTADÍSTICAS  DE  EXCEL 1 
 

Funciones estadísticas 

 

F u n c i o n e s  e s t a d í s t i c a s  

 FUNCIÓN EXPLICACIÓN OPERACIÓN SINTAXIS 

1.  CONTAR 

Cuenta el número de 
celdas que contienen 
números y los números 
en la lista de 
argumentos. Use 
CONTAR para obtener 
el número de entradas 
en un campo numérico 
de un rango o de una 
matriz de números. 

n CONTAR(ref1;ref2; ...) 

2.  DESVEST 
Calcula la 
cuasidesviación típica.

2
i

c

(x x)
S
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=
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∑ DESVEST(número1; número2; ...) 
 

3.  DESVESTP 
Calcula la desviación 
típica. 

2
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S
n
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= ∑  DESVESTP(número1; número2; ...) 

4.  DESVIA2 

Devuelve la suma de 
los cuadrados de las 
desviaciones respecto 
a la media muestral. 

2
i(x x)−∑  DESVIA2(número1; número2; ...) 

5.  PROMEDIO 
Devuelve el promedio 
(media aritmética) de 
un conjunto de datos. 

ix
x

n
= ∑  PROMEDIO(número1;número2; ...)

6.  VAR 
Calcula la 
cuasivarianza 
muestral. 
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7.  VARP 
Calcula la varianza 
muestral. 
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Funciones matemáticas 

 

F u n c i o n e s  m a t e m á t i c a s  

 FUNCIÓN EXPLICACIÓN OPERACIÓN SINTAXIS 

1.  RAIZ Devuelve la raíz x  RAIZ(número) 
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          F u n  c  i o n  e s m a t  e m á t  i c  a s 

 FUNCIÓN EXPLICACIÓN OPERACIÓN SINTAXIS 

  cuadrada de un número.   
 
2. 

 
SUMA Suma todos los números 

de un rango. 

 

∑ xi 
 

SUMA(número1;número2; ...) 

 
 
3. 

 
 
SUMA.CUADRADOS 

Devuelve la suma de los 
cuadrados de los 
argumentos. 

 
∑ 2

iX

  

 
SUMA.CUADRADOS(número1;nú 

mero2; ...) 

 
 

FUNCIÓN SINTAXIS 
=Y(valor lógico1; [valor lógico2];...) 
 

valor lógico1; [valor lógico2];… : pueden ser hasta 
30 condiciones que se desean probar en las cuales se 
obtenga como resultado un valor lógico tipo 
VERDADERO o FALSO. 

= CONTAR.SI(rango; criterio) 
 

rango: es el rango que será evaluado.  
criterio: es la condición que identificará las celdas a 
contar en el rango evaluado. 

=SI(prueba lógica; [valor si verdadero]; 
[valor si falso]) 
Los argumentos valor si verdadero y 
valor si falso son opcionales. Si se 
omiten la función SI devuelve 
directamente VERDADERO o FALSO. 
  

prueba lógica: es una comparación entre dos celdas 
usando operadores lógicos. 
Los operadores lógicos son: =(igual), <(menor), 
>(mayor), <>(distinto), >=(mayor o igual), <=(menor o 
igual). [valor si verdadero]: es el valor, celda o texto 
especificado a devolver si prueba lógica es verdadera. 
[valor si falso]: es el valor, celda o texto especificado a 
devolver si prueba lógica es falsa. 
 

 
 

= REDONDEAR(número a redondear; 
núm de decimales) 

Si se redondea al entero más próximo el número de 
decimales es cero 

=MIN(número1;número2; ...) 
 

número1, número2: son hasta 30 referencias a celdas, 
rangos y/o funciones sobre los cuales se busca el menor. 
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FUNCIONES  ESTADÍSTICAS  DE  EXCEL 2 
 

 

Funciones relacionadas con los modelos de probabilidad 

 
FUNCIÓN SINTAXIS 

DISTR.BINOM 
DISTR.BINOM(núm_éxito;ensayos;prob_éxito;acumulado) 

DISTR.BINOM(x;n;p;1) devuelve P[X≤x] con X~B(n,p) 
DISTR.BINOM(x;n;p;0) devuelve P[X=x] con X~B(n,p) 

DISTR.CHI 
DISTR.CHI(x;grados_de_libertad) 

DISTR.CHI(x;n) devuelve P[X>x] con X~χ2
n  

DISTR.EXP 

DISTR.EXP(x;lambda;acum) 

DISTR.EXP(x;λ;1) devuelve P[X≤x] con X~ε(λ) 
DISTR.EXP(x;λ;0) devuelve f(x) con X~ε(λ) 

DISTR.F 
DISTR.F(x;grados_de_libertad; grados_de_libertad2) 

DISTR.F(x;m;n) devuelve P[X>x] con X~Fm,n 

DISTR.F.INV 
DISTR.F.INV(probabilidad;grados_de_libertad1;grados_de_libertad2) 

DISTR.F.INV(p;m;n) devuelve x tal que P[X>x]=p con X~Fm,n 

DISTR.NORM 

DISTR.NORM(x;media;desv_estándar;acum) 

DISTR.NORM(x;µ;σ;1) devuelve P[X≤x] con X~N(µ,σ) 
DISTR.NORM(x;µ;σ;0) devuelve f(x) con X~N(µ,σ) 

DISTR.NORM.ESTAND 
DISTR.NORM.ESTAND(z) 

DISTR.NORM(z) devuelve P[Z≤z] con Z~N(0,1) 

DISTR.NORM.ESTAND.INV 
DISTR.NORM.ESTAND.INV(probabilidad) 

DISTR.NORM.ESTAND.INV(p) devuelve z t.q. P[Z≤z]=p con Z~N(0,1) 

DISTR.NORM.INV 
DISTR.NORM(probabilidad;media;desv_estándar) 

DISTR.NORM.INV(p;µ;σ) devuelve x tal que P[X≤x]=p con X~N(µ,σ) 

DISTR.T 

DISTR.T(x;grados_de_libertad;colas) 

DISTR.T(x;n;1) devuelve P[X>x] con X~tn y x>0 
DISTR.T(x;n;2) devuelve 2P[X>x]=P[X<-x]+P[X>x] con X~tn y x>0 

DISTR.T.INV 
DISTR.T.INV(probabilidad;grados_de_libertad) 

DISTR.T.INV(p;n) devuelve x>0 t.q. 2P[X>x]=P[X<-x]+P[X>x]=p con X~tn

POISSON 

POISSON(x;media;acumulado) 

POISSON(x;λ;1) devuelve P[X≤x] con X~P(λ) 
POISSON(x;λ;0) devuelve P[X=x] con X~P(λ) 

PRUEBA.CHI.INV 
PRUEBA.CHI.INV(probabilidad;grados_de_libertad) 

PRUEBA.CHI.INV(p;n) devuelve x tal que P[X>x]=p con X~χ2
n  






































